

美国国会记录

Vol. 155 No. 117

2009年7月30日星期四, 华盛顿

众议院

表彰倪柝声

新泽西的史密斯先生发言:

议长女士, 我今日起立发言, 以肯定中国基督教界一位伟大先驱—倪柝声其浩瀚的属灵成就。

《今日基督教》(*Christianity Today*) 杂志近日将倪柝声评为二十世纪百位最具影响力的基督徒之一。倪柝声虽已逝世三十多年, 但他的为人和事工仍然持续影响着中国上百万的更正教基督徒。如今中国境外有超过三千处的教会, 包括美国国内的几百处, 都将倪柝声视为他们属灵和神学上的创始人之一。

倪柝声一生全然奉献, 不遗余力, 这从他的生平简史可见一斑。他于一九二二年成为基督徒。三十年代, 他至欧洲和北美洲访问, 在那里讲道演说。他的信息之后被汇编成册, 出版成书。四十年代晚期, 倪柝声已成为最具影响力的中国基督教作者、宣道者和教会建立者。一九五二年, 由于信仰的关系, 倪柝声和其他许多基督教领袖遭中国政府监禁。倪柝声从此未被释放, 尽管如此, 他的一些书籍却

在六、七十年代大受欢迎, 影响越发深远, 在美国尤为如此。他的《正常的基督徒生活》在全球销售超过一百万本, 成为二十世纪的经典著作。一九七二年, 他死于中国的劳改农场, 享年七十一岁。他遗留的数封信函表明, 他向神忠信直到路终。

议长女士, 据估计, 中国有一亿以上的基督徒, 其中有数百万基督徒认为自己是倪柝声的属灵后代。另有几百万基督徒因倪柝声对全球基督教的贡献(他是第一位对西方基督徒具有影响力的中国基督徒), 和他对全球属灵文化的贡献为荣。据称, 倪柝声的著作在中国遭正式查禁; 与此同时, 其价值却为新一代的西方基督徒重新发掘。我希望有朝一日, 倪柝声的著作能在中国自由地出版发行。

倪柝声死后, 他的侄女前去领取他的遗物; 狱卒交给她一张在他床边发现的纸条。纸条上所写的字, 可看作是倪柝声的信仰声明: ‘基督是神的儿子, 为人赎罪而死, 三日复活。这是宇宙间最大的事实, 我信基督而死。倪柝声’